B48 J.Jl-& 2009438208 EHEH NIRE LT ER.AXE

FARLS

24/\RHiEE $ £ 1 96060 i B B Mwww.dsqgg.cn %mﬁﬁ

N 5€ By 3E HR T ETIE wH 5
= SRR I ERE S S iR FISH

I QO B IR B2 IS S BT, Fe R R BATAFERIEERT  H/AXWFEBEE, BK, ERNED HHZEFBRS EANZIERRS R, FRIEWE
BOHPEE AT, AR REBEIET —aE. “FBRUrE —JEMTRIREHMEED ., IR LTHEEMTESE e BEmm? 7 27U %?E — BRI ST,
WFREE, AR PRI, — HAER T, ek, 7 FEATXILE CBD #iX, BYEE— N, MHFEEL  Fi2 7 —Hid: "B 4 [EEEh, SRR, “FRIFH A
/I\ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ/\f%i%?q:%%ﬁfﬁ X IAhT, T L T FRUANSRIEEPWAKRZF MUt AIES. BZAELR  £S7 FRABEEMEETE! 7 ik DT R R ABEMESR K

R, (ENEENERS T, B BN, KREEREEEREIME EFE BRI AED . F FHW, XZTFEEENN  BHEBARA/NX]—ikZ KA 2E LI, TIHIEX EFE?
E’*ﬁg’l‘?ﬂﬂﬂﬁ ORESEE N T, 188 ML _Eubsk, al& o, —REEE IF 24, far, X=)LEEEERS,  F, HUL EEE —skih R TE—NIEMN, hgFERES, ST
YRR ZEAE? AR BRE, — B TEEEGLE AR, FIEEDAZEE #HEEHEESEERN |, SR EE.: “&,26 BTN BEARE S, MR AR

EHE IREERE S, FEOVE

KRB IFEGRIRZ/NA

R, B—mEIPEFIL

S RRAES, EESR,

TEREEATYE T8, RAEEIIR

TR, JESL A, T ok,

HRTF, BERINE  CEERET, FAHEEES A TR CEE T 10, —EAVNIEEE BRSNS, 2 A, ZEiRERI A, X —P A

ZE T RTHEENR R B ITEENE XINERER E, B EERESRT 5 gk, JENA” Lo F B X HIERW, RS AT AR
, R =SRMINE TR R SRR /INEX, G EA N RIRE B 7 BAPREMEEG R,  SEIFED B A—EE FHE, BETEHES R
/A\ ., BEE ST "B IRAEIR! 7 IRARSER LR FOEMATH RN LR,  BlZZFiR7EA8IL, A1 2R AL, FRAEMI 125 W BRSBNIFHEIE R T Rt &, 2
WISERRAGIIN, REEER R, NFaRBERE, —LHIE % UIENSER NXFEER MEET M, BEER - R EXAMERTE, &N EVIF, BAMOS, SEEE L
EE RIS MR, " EiE  HINEL bR, 8 THELET EH—NEEREENZ T, B FHARMB T — HAEFEQ? 7 YE, S E CHIFH LB T .

BAAPRMESZ TR T 08 B—RS, Bt —FFEH Fh: EEXANLR, M FIR, AR IR HOX BRE fEZA TS, SR, S8k 1A

KIS L/ NO—E HFET  SRT ERRIABE T ZmRREA FRE—ESIDR T, AlE IIEF A7 " B4t FO— ARS8, S, A
=FMIE, XAPGREDESEE] SR QO BEET . IFEEFHIALEER, EEE TR THRIR: “TH+A! RiEHE. BEAD ERUEFEIE TR, R, 7

T, FRA S ORI, LRI X PE TEIHESE RN " I IREARFERESR T, IR 2 shen_dabing @sina.com NEAIL T WM HBRA

IIT AR E
PEL60-210m TR E
rRTNEREREER

7/7 A43. 7m 39577
EE NG

iy 2/ 152m2 150 75
29/33 99.19m* & A Hﬂlﬁﬁlﬁnnkﬂ&ﬁ@

hd%ﬁ*E17/33 99.19m? E1E

7/7 136m* 7500 5t #3557 9000 7 /m?
3z

ﬁ#\?z./m ® ISR KB R e 151 A

l ==1 =Fr-
3 5= B ﬁ:l‘i%ﬁ\ﬁ

7/7_49. 18m 3077
X

5/6 120 3m 100 bzl

= 185170513 86795808 = = k=l

mEE
MHRARERE 52

Hagpx %‘iéii”“ e
IR F0BE Lk geg 77

L I"13EAA 3RS
ﬁ ;Eq oooss

I3 4 iﬂﬁl&ﬂﬁ _¥E Nap:

1680

3/7 63.87m?

54.8 T3 &3R4 e
7/7 161.64m? BKE
750075/m EEMGES

LEE
iLFm®

*ﬁﬁﬂﬁ ’:' 476 56m = >. 55&;m 5

SRR T ﬂmé‘é%%;;:ﬁ#éé%i%?,z'm52738171 13901582786
o I - B I\

2 24 N /v 2 2 2 3 3‘21 75 E 2
zcs;e;"s%ﬂf}sfgl@:éf@s&f%?;l[éwﬁ:@é sk 132%%%8@[*1sgﬁ'f;‘znﬁ%ﬁf%ﬁ)[;*;S%f;eéa;z%fgélﬁfa?;;?zfgéif] g lullm 13867 m ﬂ 2l E E 160075 e
4L - 1
BUERE mawy BOHERIEE saimEE | 250808 15007 mEaE 13 57 | ; )
—— N — - B
) 3480 ¢ /m? mmnmmss e 'L wmyxne s Mg MEM‘M 3-f &

o~ - . \ [}
{EiE3r il ?_u._fgﬁg SEXEEE EHFREN ‘ g A ' 3
MiFERE T ?ilzl(;!‘ciﬂﬁ ) EfEFI LR 52778401 . L =

L T 210 o R 527, EE;E.51754778 13401966365 Hi%:025-57510022 F
& oo 1T -
H
AMMBETE 000801 <0 W O =29 fa@ 1% 5~ %
T#iannl%ﬂ*’i' E_&wﬁf" A BEB:AEFRETTR 19.24 1§ E.F E i&%&f& 025-84715706
T HEAE R | BER TAFHHE BEI | BLRSUE | tERIHE ( 2RERR li!emi“s [z 3 it X FEDEE
306 46mE35.8 FifE |27 Sn28 FllE4 13 93m259ﬁ07 6104+10m29525 616 50m%0 7% | 116 53+40m770 Rkl | 112 10mA0T FEHEE | 26/30 80mP96 77 | 616 110+70m77 7 | 16 U3t Figikfs 3699+50m?82875 e5o+30m?598)7 /6 107m7788 5% | 50m?48 ﬁ# 281 3mf@97aﬂbik UMBRERN T
4415 86853535 | FiTEHF 86853535 ) 4415 86853535 | fE451% 86853535 \ 415 86853535 | F1E% 86853535 | f{E L 86853535 | fE 15 86853535 Ei15 86853535 (0 £4FE 86853535, e A 86853535 F Xkt 86853535 57k % 86853535\ 4 A 86853535 ) i 85293416\ #5 5 % 86853898
TEERE | e BE | ATREE | FXRE (B4R | &8 (EEfE ie%E | wEREE| FEE (I XEkE ,IFFSEIE ERKE| ®FEH | FEERE
140nf160 FE SRR | 36 113110 A% 10/1?11-26m2157ﬁa o7 96me76 |17 mﬁm%.ﬁ%&m 66.24m528 7 | 11 {609 130m?92ﬁ1%%% 3/7'?6?m211sﬁ' 47 985 FEER| 3 16-69m258h'71 116 4R ik | 1918 1SV AN | 200 {35116 T | 26 T8.mB68 e 5/789m5?m¢1
5554 86853898 | i %1k 85203416, 1415 85203416 | ErFELE 85293416 (e 85293416 | 57 86853808 | IR 86853898 | 2 W17 86853898 . 4/ 86853868 . /)29 86853868 | FE15 86853868 160757 86853868 | 15545 86853968 . Fk: 86853868 | AMfE:: 86853868 | EifeaE 86853868
FEZ | BEXEND RERMEOR ZERERE | §ARXE [ XEAE (ANEEZ | FHAH | ZEtdE | HERE | FEEE | kHEIRE | ARBtRE) KEE [ EDIEKNS | RRMES
A7 1tdmids & zﬂzs 0 FEEh 277101m?104155§ 47 10380 FRE= | 1 6s7m26661%t§ 553.5+15m?66.571ﬁ U180 A= | 37 S5mT2 i | 4 om0 ATE- |71k 48+48mfSt 7 3| 36 TS F-hR | 606 51 3mB2 Tk |81 b8 e 67 1m0 FEM | 56 im0 FE1 | 47 TomeI0 e
HEIH: 86853863 (417 86853860 fesE4H 86853863 % (8152 86853865 Bﬁﬂ%ssssssso 1457 86853867 | £7130/h 96853865 | f35 41 86853863, £7Ffe 86853060 | 7 2 TFE aedsodsr | =25+ 86853852 \Fsi—th 96853967 . At 86953852 | JhéiAT] 86853851 élﬁ%i286853860 2é%“@ﬁassssss;

1/6 42.21m43 i

8m* [ 5 §7 8685353
6 60+30m?86 J1 /\F X

[E 1% 6.5m 8685386

Mﬁar
PEAERE

WI

114 48m*0.5

W E K
35m%66891073

IR
i

2130 133m°153 FiB
= 1 5 1 ¥ 8382269
1% 77.3m748 hE %

" 4 42 17 8382261

15 110m?380 7 i O
NP

Iﬁ ID%ME

1\7 114m?%6 AR &
4 K70 /A£66891071

1/6 80+40m?280 A O3
L&"ﬁ 1575 | £ 86853851/

%T?ﬂ

I~ M3
7 106 m?97 H
3 W 7566891071

w 48.2m*139.8 Fith
El 4% A% £ 86853851
1F 48.5+48 5m?98 5
E*Mk%isssmm

AAE
ERER

3|5 53m248 7

W F 668910754 M
|7 40m?45 7

116 135m*109 7y W&
1125 50m*8168807

20

= 16 41.3m31.8 A/NE|
I*E’Aﬁﬁiﬁn{ﬂsssﬁsm

FRTF:

117 64m?52.6 T g 4t ==
B8 20m?66869431 ==

B

4/6 57mz38 J1 Wi g Ew 69m?54.8 7T X B
EJEPS) J 19 3 5 4 1% 66865882

314 41m?28 Jite%
4 3% {8 7 66865882

T

|7 57m?49 FikE%

%g@@)\mss‘oﬁs%

=

B F

1 97m435 HH A
ﬂmwussmmq

l:. X
5me168 1= 24
K 86853860

ki

TR

2+10m69.3 B
SNREE 8685385

% Bo B KRB

12/1

f%Fé%?EZi%@fﬁE

6F 106+25m?70 15
100 7 3% 1% 8470971

W BB

516 47m?32.8 /5
Rt 31566869431

AR5 27 somona

ElEE

*jgéﬂl"?‘é;sﬁﬁﬁﬂ

a2 smsoahih

' B5E
B

/5 52m?29.8 Jil}
F 1t #1£68838124

¥El5$%%§f§£%%§7?w

;ﬁ%jk# 11 117m45 A=

A %2 [E 45 ) 5857576

/6 74m?51.2 758
8 3 68838124

b

o B L

1M1 120m5 F =]
& 1 7 /8 4 58575761

& = 81765397&“%%

5"1“2&%%@75%5%

£ BN E847093

TOSRTRR

317 60m*44.8 71 06
I 4 T 66869431

o,

136m118 T AR
s R 8685386

Bl

A7 55.89m°36.3 7718
£ 1t 15 % 68838124

B\11 129m?50 Fi i
4 BB = W £ 585757

BEtE

15 66+25m92 7y £ F
ITEE % 8685386!

T

27 72.8m*76.5 71 =]

iﬁﬁéﬂﬁssssmmﬁﬁ’l‘z

317 41.8m?25 77|
B E E 66869431

BEMH

|

% 2 sl B

1m246 7|
813568838124

1/7 49+14m?76 i \

7 6058 7T
T4 66891071 it Eftl
35 76meS 77¥

16132 133.5m*132 7|
#1 =I5 766869431

EXRE:

96m76 At R
i & £ 8685354

AxE

E%ﬂmf‘ e

& f§é‘£§§§’s?j DERE
S o7 %ﬁiﬁ;ﬁ%ﬁ?&%ﬂ%ﬁ ElE
—it 66891075*ﬁmﬁ‘%1§1_ % 1§ i 66869432

315 114m?168 J1 WY

5 42m29.8 T X A%

RURREE

/6 63m®53 i X
17 % £ 7 868535

R DB R srssony

BAR

o omsan 1L
/7 108m2102.5 /1| E?H ;H

k2 AR#%4:868535

25 57.2m*45.8 71
= 6689107

TR b

AR

81 120m?109 7|
_ﬁF%ssssss

e Sipusososah 2| Uo7 < 7 sowior

/6 53m?49.5 A=
& 3% £ 8685354

37 42m?33.6 7193 &

ThrikR

10/10_133+25m? 185
=B =% 48685386

F&r@%?ﬁgz&%& ﬁ'l\+EE

15/15 99+30m?88 77 &
= =% F£86853!

116 50+18m?37 /178
¥ % % F 66869432

IWtﬁ?L

577 118mA123 I —1
KT 40m’8685386

TR 27 omos ok {HAAR

/10 92.6m*112 7L B ﬂiﬁ*-l

NEWEHE 86853867?1:#""]‘

43557 8685365 40
REE LR AR

e (R

116 64m%9.5 i
RER R
4 £ 66891073

i

SEQNE

2/29 73.44M°77.6
& Wt & §7 8685354

ERRE

iR
16 70m?57 i %
= 3 66892033
é%sasswmm;ﬁ:m 2
bR BT 66869432 E
5 1 1 %) 8382269

/9 130m*106 ﬁﬁﬁﬁﬁh”%

BR 11 3t 5 (186853863

27 59m?39.2 701 £ ¥
%3 T E 4m°6689107.

m oF 1?94m2188 IS
% 9m298 Vi)
l\ﬁﬁﬁ % % % i 8685385:

/6 86’94 Fi it
I)k?@\”fé*ésgﬁéiﬁéff

i % £ 8685386
-[Fi«..ws 83+20m*82 i X

B 29 9

BRCES 66891071t,§%l
=|5 52m?52.8 71
7&@%2&&3%@!
e Bosesosto B M R
Y vamsontAN A I
6 52m?91 745 ;EE‘?

B/6 112m*101 1=

EyC e

Ejlﬁw /6 86.5m87.5 I

%4 i T = 8685385:

i 8685386
1/7 80m?78 AW E R

TR ot

ﬁ|7 65m?72.8 Hm;“

EElREE

9 125m21ssﬁuﬁ-;lmﬂﬂfﬁg

Eﬁ 65665 A1 ] ﬁgjﬂ_ﬂll
T

B/7 94.6m?89 505 1
3 X i = 2 8685386

ik

S
=M 311%868538%

417 50.1m?33.5 J R\
% 75 B f£ 8389625

VER

B9 6enfe! ALFE

7F 93m?80.8 714 &5
*ﬁﬁﬂ% g% i % [ 86853851

TR o sk AR )

4 I % 15 86853851
VE v 07 742m213 TN
L |J.| Eﬁﬁzétm#tmssms

ok Sacanrol KA

i R
F/? 85m?75 & &= :-I
S35 61148685386 Al

DL
Wu?ﬁ :

& 1154786853867

BI7 90.05m?120 Ji /1 $miﬂ%
W

h 29 B =%81688070

177 77+30me71 h'aéﬁ?%‘
ﬂﬂ 19 % 7 7 86853865(7

|I

3l4 88.2m?70 it
\[X ¥ 1£ 83896251
116 63m?46 Ji Wby
20+10 3£ 8389625

HE

1/35 63me76 Ji iR
£ 7] 7 /3 86853851
4[7 75m%6 1 ==
4 FA # 1 868538

==]
2ol ]

117 72m?58.5 T HE %
S RR#4£11£8685385:

17 68.2m55.5 FifesE
W % & < 8685386 ﬁlj

TIHERR

EX
L A 3

75m260 Ji f'ijt
AUE45186853867

BRRE:

ik

6/7 54.9m?50 71X

79 A 3§ 86853851 3 kKl

FERHA

B35 88m*115 7 /1

/29 h 81688070

TmE

6 87.5m*116 Hﬂn
%%ésssm@ ;

27 106m99 il E“,ﬁmﬁ st/s 50m?52 5Lt

163 % % i 8389625 ] ™~ i 2 X 9685386
f16 42 e - R
: 231608203 IIN T 1281 = = s s 601072

an

1£

1T 58m?18 7 ( K $%
RESE )5273113
6 65.7m12.9 HFE
W0 K5273118!
0/6  89.56m?17.3 i
=Sy 415 # 5273118

JI“I

/3 55m?24.8 7|
Ft 5723468838314

/3 43.83m?23 /i
F 1L 5368838314
/5 43m?%28 F106
I 5% 68838184 o
7/7 59.78m?36 7
fﬁjtfﬁiéssssma

M1 112m%47 AR

J;
%
T

A1 89mP48.8 T

M1 117m52 i —
ﬂﬁﬁﬂlﬁﬁ585757

1041 131753 Yl
BT 37 5857597

1/4 59m32.8 Tt %
7 20 5688391

RN S

6 10399m188 A%
EWH PE{£5273600

ERadll]::

63m? 36.5 5%
4 B\ 6883831

k‘ﬁﬂﬂh‘liﬁ%ﬁu&%@%‘%i&?ﬁ?

6/6 65.7m*11.9 F
=21 W #52343961

LI-r

/7 54m228.2 gL
[5%:7% 5% £16883812

5/6 90.38m?17.36
5 = 4 B 527311

b I=T5

76 160m538 FE%
7 I 458575761

+1ﬁlh‘|§i@¥%§£§%‘é§§§%

1/6 67.9m?15 F WA
A& RN 52343961

ELENR

F 77 117m?51.8 T
1395191988|

T

6 90m237 5HE

;IHH;EE i 2 5857576

3/6 90.38m17.6 7|
7 = £ B 52343961

/6 89.56m?17.3 7|
3 = £ B 52731189
6/6 90.38m?16.3 7|
1 = £ B 52343961
B/6 65.7m*13 ﬁiﬂﬁa
4 A3/ X 5273600
6 137.18m25 T4 =% ]
ZINETE52343961

X

S

T

1F512m28 AR sg
{3 7 1395191988

Jiﬂ?ﬁﬁ%%?lﬁi%%@??

6/6 64m237.5 FTEI L
& % \ P 68838314

;ﬁ]‘]m 1 109m*41.8 773k

Hﬂ W 8 & 58575761

/5 70m?*38.5 7|

1/6 515m?32 AEdt
8 % % % 68839148

5\6 164m?61.5 73
:Iz xlﬁﬁﬁ%ésssmu&ﬁﬁéﬁwm353575@

13113 110m35 A15%
1% 15 4 4 58575979

% 641

/5 76m244 F i
SRR 168838184

5\6 72.62m21 FTE=
I I 5 X §7.58575979

REWE

Tt X

217 113mi88 AE =
% 1395191988

6/6 58.3m?48.5 fi

AhE
16 50.3+13m%485 12

5l6 52.9m?80 T3 f1/IN8
"3k i1issss3s§ﬁ J‘I‘I Eﬁ 29 1 £ B 83822667

IHAR:
87 90m*102 503 E ML

17 190m2189 Fi6F

9,
B4\ B 83822671702 *ﬁ

26689107271(* 4|5ﬂ¥519ir§38521'sso?2@¥ﬁ #n 2 ‘
5:'7 -‘?znm ot Sy o o o URTR R 'S o Bk —F i 2

5153566891072

217_83m?82 7
= F5154£66891072

I-T:

/4 73m’35.5 FIMEN LA
%00 25 £11568838314

GRLENE

Fﬁﬁ?ﬁ

i

BB\ 102m49.5 FFT S

98 £F F5 5876309

B/4 107m?95 i &
4 T3 % §78685385:

17 83.8+30m?70 303 =

ENEE ﬂﬁsssss;ﬁﬁmﬂﬂ TR E R KT 585F7576
/10 90m?98 1 \6 78m?34 Ji}
ERERE sssssssj@ﬁﬁ [z 18 BiE 1585757

6 116m535 Fifi%
VR By 5857576

JBEEE.

417 61m?51 1 —
& #5 3 66891072

o B

% B st s

145 m> 160 7|
BA 66891075

by

1/6 62m244 k|
dt #5 % 68839148

s o assnroALSE AT B
B7 64me72 ﬁ%§1z7kﬁ I‘-]

&R 458382266

516 64.5m*47.5 71
— F5 % 3 66891072

GllEIA

5\6 73m?52.5 /7
X _E 5876309

it

;
RRFAE % Sommors/ N T AT

317 53m’39 T
it 7 % 68839148

Ikgﬁ *11 ﬁi%%é%&%sessssmﬁ:'z 5]
g

o7 111?120 TR E
MK 99 4 8168807 {E@
Ll

67 81.2m?66 A
= 5452466891072

EA?FW 105m?99.6 7y K i ==

24 5 1 06 % 558806934 ==

¥g7l7 100m296 77 =|
15 'S % 18 4 6689203

KEH

177 70m°39.8 5|
Fdt 52568839148

i
e

HiFT’T EWT ;
3 668%10735%*‘1']‘#

717 43me42.
#5 £\ 1 83880871

HENE

— 3t £ A 66865887

‘5\7 59.4m42.5 I W

9 96 4 558806557 = 235

17128 989655 29
=10

117 78m?79.2 71
W K5 4566891071

B B B o 1 & eI o

6 60.8m758 7799 £

Bl6 75.2m%65 JI X
LEELH ssss5sj

516 58m?45.5 I X

AEE

217 50m?40 7 &
EALUW #36689107

16 86m*115 /503
4 73 4 ¥ 66865887 A

Rtk

817 73+15m°72 At
= F5 3 % ££ 86853867

TUABTLER
58575760

ﬁ”ﬁi?gmdﬁﬂiﬁ*mﬁ?&é%”}iﬂsﬁs%

HORX

e
ek 84704359



